



主要内容

1. 合肥研究院首次颁发国际合作促进奖
2. 合肥研究院参加中日核聚变双边合作第十四次联合工作组会议
3. 2021年度国际人才培训班成功举办

合肥研究院首次颁发国际合作促进奖



颁奖现场

近日，合肥研究院首次颁发“国际合作促进奖”。等离子体所ITER·TAC1团队、固体所量子中心团队获奖。合肥研究院党委书记黄晨光、副院长宋云涛、“一带一路”国际科学组织联盟(ANSO)秘书处执行主任曹京华与科技部国际合作司原司长王绍祺为获奖团队颁奖。

合肥研究院“国际合作促进奖”于2021年设立，旨在促进合肥研究院国际合作发展，提升合肥研究院在国际科技界的影响力，充分调动广大科研与管理人員推进合肥研究院国际化建设的积极性、主动性和创造性；奖励对象为在合肥研究院国际化建设和国际合作中做出突出贡献的科研、管理人員或团队。

合肥研究院参加中日核聚变双边合作第十四次联合工作组会议

7月6日，合肥研究院副院长宋云涛等8位代表参加了在成都召开的中日核聚变双边合作第十四次联合工作组会议。会上，宋云涛汇报了合肥研究院承担的ITER各项采购包的进展，并介绍了聚变堆主机关键系统综合研究设施(CRAFT)和中国聚变工程堆(CFETR)的整体规划。中日双方就下一年度的人员交流计划进行了讨论。



中方与会代表合影

2021年度国际人才培训班成功举办

7月23日，2021年度合肥研究院国际人才培训班在肥举办。来自各科研单元近百名一线科研人员、管理人員及研究生等参加了此次培训。

资深国际关系及国际合作专家，原国际合作局局长曹京华以及原科技部国际合作司司长王绍祺为学员们授课。学员对此次培训班高质量授课给予肯定，一致认为此次培训拓宽了他们的国际视野、提升了对国际合作的认识，为未来开展国际科技合作提供了思路。



授课专家与学员互动